

## Годишња конференција главних подофицира

Годишња конференција главних подофицира Војске Србије одржана је 5. јула у бази „Југ“ код Бујановца, у присуству начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Љубише Диковића.

Конференцији су присуствовали и представници организационих целина Генералштаба и Копнене војске, начелници штабова команди оперативног нивоа, начелници одељења и група за обуку и главни подофицир Војске Србије.

Тежиште рада Конференције посвећено је улози првих и главних подофицира у реализацији индивидуалне обуке и јачању улоге подофицира у подршци командовању при реализацији задатака.

Одржана су предавања о улози првих и главних подофицира у јачању кохезије војног колектива, информисање и дискусија о проблемима у функционисању подофицирског кора.

Подофицири Копнене војске извели су и показну вежбу на тему „Припрема и реализација евалуације индивидуалне обучености“.

Вежба је резултат искустава подофицира Копнене војске, стечених на курсевима у иностранству, и практични приказ како се та искуства користе у Војсци Србије.

Према речима главног подофицира Војске Србије заставника прве класе Милојка Милосављевића, највећи напредак у примени искустава из савремених армије света учињен је у томе да војник на крају обуке може успешно и самостално да реализује борбене задатке.

На крају конференције начелник Генералштаба Војске Србије разговарао је са првим и главним подофицирима.

– Дискусије говоре да добро размишљамо, са добро уоченим проблемима и правим решењима, а циљ је подофицир Војске Србије частан и поносан, оспособљен, спреман и прави вођа – рекао је генерал Диковић. ■



## Генерал Диковић у Копненој зони безбедности

Током боравка на југу Србије, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић обишао је, са замеником команданта Копнене војске бригадним генералом Војином Ч. Јондићем и командантом 4. бригаде бригадним генералом Милосавом Симовићем, базу „Добросин“ у Копненој зони безбедности.

Начелник Генералштаба упознао се са условима живота и рада старешина и војника који обезбеђују административну линију са Косовом и Метохијом и контролишу Копнену зону безбедности на том подручју.

Генерал Диковић обишао је и пункт Министарства унутрашњих послова у селу Добросин, који је недавно био мета терористичког напада. ■

## Подофицирска подршка командовању

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву, радна група Маринских снага ОС САД реализовала је семинар „Раздвајање улога и однос официра и подофицира“, чији је основни циљ размена искустава и представљање начина функционисања подофицирске подршке командовању до нивоа чете. ■

## Турска делегација у Крушевцу

Делегација АБХО школе из Турске посетила је Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, ради размене искустава и сагледавање могућности за сарадњу.

Поред приказа капацитета, обуке, средстава и опреме коју користе, припадници Центра АБХО упознали су турску делегацију и са активностима на реализацији пројекта „Регионални центар АБХО“. ■







## Вежба Речне флотиле „Пожар 2012“

**В**атрогасна екипа новосадске касарне „Александар Берић“ на челу са заставником Ненадом Бланушом и посада речног миноловца из 1. речног одреда извели су показну вежбу у гашењу почетних пожара. Вежбом је руководио капетан Предраг Мојићевић.

Речна флотила у саставу има већи број пловних објеката различите врсте и намене усидрених у зимовнику, па је током ватрогасне вежбе, поред гашења пожара на касарнском кругу, пожарно угроженим објектима и средствима, приказан и рад посада речних миноловаца на гашењу пожара. ■

## Понтонски мост од Земуна до Лида

**П**онтонски мост од кеја код хотела „Југославија“ до земунског купалишта Лидо постављен је 30. јуна и биће на располагању грађанима до 1. септембра. Пролаз је бесплатан.

Увежбаном акцијом, више од 60 припадника Првог понтонирског батаљона Речне флотиле из Шапца премостило је Дунав, а мост је постављен на основу уговора Министарства одбране и општине Земун.

Према речима команданта батаљона потпуковника Синеше Маринковића, постављање 360 метара дугог понтоноског моста, чија је носивост 20 тона, и ове године једна је од прилика за проверу способности јединице којом командује, али и вид помоћи Војске Србије грађанима. ■



## ВОЈНИ ЛЕКАРИ У СЕЛИМА ЈУЖНОГ БАНАТА

19

**П**ројекат цивилно-војне сарадње „Војни лекар и ветеринар на селу“, у селима Мали Жам и Марковац у општини Вршац, реализовао је тим Команде за развој Банатске бригаде из Панчева.

Акција је остварена уз помоћ, сарадњу и координацију Дома здравља Вршац, вршачке подружнице Црвеног крста Србије и локалне самоуправе. У акцији је прегледано више од седамдесет лица, а многим од њих била је то неопходна „прва помоћ“.

Захваљујући самодоприносу, општина је после дуже паузе успела да обнови део амбуланти по удаљеним селима, али лекари ова места и даље посећују једном или два пута недељно по неколико сати, што је према речима многобројних становника који су се због посете војних лекара окупили пред амбулантама, недовољно.

Командант Команде за развој Банатске бригаде потпуковник Бориша Докнић и представник Команде за обуку капетан Раде Стојковић посебно су задовољни великим одзивом мештана. У плану Команде за развој Банатске бригаде за ову годину предвиђено је још седам акција чиме ће неопходна помоћ бити пружена најугроженијим становницима села Јужног и Средњег Баната. ■



## „Селу у походе“ у општини Књажевац

**У**оквиру пројекта цивилно-војне сарадње „Селу у походе“, екипа Команде за развој Тимочке бригаде обишла је књажевачка села Ошљане, Ново Корито, Кожељ, Шарбанавац и Радичевац.

Војни лекар, медицински техничар и војни ветеринар у сарадњи са Црвеним крстом Књажевца обишли су старачка домаћинства и обавили лекарске прегледе. ■

